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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 210 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русский язык, казахски й 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного ответа из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить на свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вопросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. Төрт дыбысты, бір буынды сөзді табыңыз. 
A) Тарак. 
B) Ара. 
C) Өрт. 
D) Жары. 
E) Жург. 

2. Қагаң дыбысты көрсстіңіз. 
A) 3. 
B) Ң. 
C) Ғ. 
D) Қ. 
E) У. 

3. Түбір сездер қатарын табыңыз. 
A) Окыдык, сен, кеше. 
B) Ертең, кел, малшы. 
C) Қаламгер, алты, аспан. 
D) Ұлт, намыс, кітап. 
E) Табыс, қайтпа, дәрігер. 

4. Болымсыз етістікті табыцыз. 
A) Құрметтемейді. 
B) Қүрметтемек. 
C) Құрметтеді. 
D) Қурметтелмек. 
E) Құрметтейтін. 

5. Қазақстан Республикасының рәміздері кабылданған жылды белгілеңіз. 
A) 2007 ж. 
B)1986 ж. 
C)1992 ж. 
D)1990 ж. 
E)1991ж. 

6. Берілген сейлемді тиісті сөзбен толыктырьщыз. 
Жаңа оқужылы... басталады. 
A) Бірінші қаңтарда. 
B) Бірінші сәуірде. 
C) Бірінші қыркүйекте. 
D) Жиырма бесінші мамырда. 
E) Бірінші қазанда. 
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7. Тура мағынада түрған сез тіркесін белгілеңіз. 
A) Қоңыр дауыс. 
B) Қоңыр жел. 
C) Қоңыр аю. 
D) Қоңыр әуен. 
E) Қоңыр күз. 

8. «Беті, жүзі» сездері - мағынасына қарай қаіідай сөздер екенін табыңыз. 
A) Синоним сөздер. 
B) Антоним сөздер. 
C) Ауыспалы мағыналы сөздер. 
D) Мағыналары қарама-карсы сөздер. 
E) Диалскт сездер. 

9. Антоним сөздері бар макалды анықтаңыз. 
A) Ер намысы - ел намысы. 
B) Жылы киім гәнді жылытар. 
C) Боріктінің намысы бір. 
D) Ер қаруы - бес қару. 
E) Көз - қоркақ, кол - батыр. 

10. Жуан жоне жіцішке дауысгы дыбыстар араласып келгсн қос сөздсрді 
корсетіңіз. 
A) Ат-арба, бала-шаға 
B) Жан-жануар, әке-шеше 
C) Жетісу, Кекшетау 
D) Мекен-жай, кәрі-жас 
E) Есенгелді, Қаракоз 

11. Түбірлес сөздерді габыңыз. 
A) Қалам, қала. 
B) Доп, дойбы. 
C) Жұмысшы, жұмыскер. 
D) Тал, талап. 
E) Құлыншак, қүрық. 

12. Жіктік жалғаулы зат есімді анықтаңыз. 
A) Аспанда. 
B) Жауаптар. 
C) Тілің. 
D) Шәкіртпіз. 
E) Арманыңыз. 

13. «-лы, -.'«'» жұрнақтары арқылы жасалагын туынды сын есімдерді 
белгілеңіз. 
A) Тас, тіс 
B) Ай, дене 
C)Азамат, сөз 
D) Жолдас, дос 
E) Күн, жыл 
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14. Сан есімді тіркесті белгілеңіз. 
A) Үйдің іші. 
B) Тез келді. 
C) Он адам. 
D) Әлденеше күн. 
E) Данагөй қария. 

15. Табыс септігіндегі сүрау есімдігін табьщыз. 
A) Оған. 
B) Кімде. 
C) Кімді. 
D) Біреудің. 
E) Өзіме. 

16. „Кейін " шылауы қай септіктегі сезден соң жазылатынын анықтаңыз. 
A) Барыс. 
B) Шығыс. 
C) Жатыс. 
D) Көмектес. 
E) Табыс. 

17. «Кімі? Несі?» - қай сөйлем мүшесінің сүрақтары екенін көрсстіңіз. 
A) Баяндауыш. 
B) Бастауыш. 
C) Толықтауыш. 
D) Пысықтауыш. 
E) Анықтауыш. 

18. Толымсыз сөйлемді көрсетініз. 
A) Отанды сүю отбасынан басталады. 
B) Алматы Алатаудын етегінде орналасқан. 
C) Таныстым. 
D) Мен ссні киноға шақыргым келеді. 
E) Мағап тарихи кинолар үнайды. 

19. «Диуани лұғат-ат түрік» кітабыныц авторын көрсетіңіз. 
A) Ахмет Яссауи. 
B) Махмүд Қашғари. 
C) С.Кенесбаев. 
D) Жүсіп Баласағұни. 
E) Әбу Насыр әл-Фараби. 

20. "Ү" дыбысына талдау жасаныз. 
A) Ашық, еріндік. 
B) Қысаң, езулік. 
C) Жіңішке, қысаң. 
D) Ашық, жіңішке. 
E) Жуан, езулік. 
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21. Бірыңғай түйық буынды сездерді көрсетіңіз. 
A) Ең, өте, тым. 
B) Ет, кет, аса. 
C) Есім, мысал, көп. 
D) Аш, ат, от. 
E) Ал, жай, көр. 

22. Зат есімнен жасалғаи туынды етістікті белгілеңіз. 
A) Баскар. 
B) Жатыр. 
C) Жүрген. 
D) Отырған. 
E) Жазған. 

23. Қүрмалас сөйлемді анықтаңыз. 
A) Ғалым әдеби тіл білімі жөнінде еңбек жазып, артына елеулі із 
қалдырды. 
B) Ол жоғары оқу орындарында сабақ берді. 
C) Шәкірттерінің ғылыми жүмыстарына жетекшілік етті. 
D) Ол білім беру, мәдениет, тарих жонс әдебиет туралы мақалалар жазды. 
E) Н.Т.Сауранбаев - қазак тіл білімінің негізін салушылардың бірі, 
түрколог. 

24. Тел сөздің дүрыс анықтамасын көрсетіңіз. 
A) Өсиет сөз. 
B) Бірсудің сөзін бүлжытпай, өзгеріссіз беру. 
C) Біреудін айтқан сөзінің өзгерген нұсқасы. 
D) Бағыштап айтылған сөз. 
E) Автордың өзінін айтқан сөзі. 

25. Кеңіл-күй одағайын анықтаңыз. 
A) Моһ-моһ. 
B) Қагі, әттеген-ай. 
C) Тәйт. 
D) Кә-кә. 
E) Жә. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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РУССКИЙ язык 
1. Графика изучает: 

A) правила произношения 
B) звуки речи 
C) знаки, которые используют для передачи устной речи на письме 
D) словарный состав, особенности употребления слов 
E) строение слов, его значимые части 

2. Слово, образованное бессуффиксным способом: 
A)поломка 
B) переход 
C)будильник 
D) догадка 
E) единство 

3. Буква с пропущена в слове 
A) бе...действие 
B) и...дательская 
C) бе...шумный 
D) бе...вкусный 
E) ра...давать 

4. Буква ё после шипящих пишется 
A) всегда в суффиксах прилагательных под ударением 
B) в окончаниях существительных под ударением 
C) в окончаниях прилагательных под ударением 
D) в суффиксах причастий 
E) всегда в суффиксах существительных под ударением 

5. Фразеологизмом не является: 
A) За тридевять земель. 
B)У чёрта на куличках. 
C) Играть первую скрипку. 
D) Рождённый ползать - летать не может. 
E) На всех парусах. 

6. Укажите составное числительное: 
A) пятьдесят 
B) сорок шесть 
C) полтораста 
D) семнадцать 
E) одиннадцать 

7. Прилагательные, в которых нужно писать ь (мягкий знак): 
A) сибир...ский, январ...ский 
B) амур...ский, тяншан...ский 
C) кон...ский, цар...ский 
D) декабр...ский, июн...ский 
E) гаван...ский, звер...ский 
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8. С прилагательным новое согласуются существительные 
A) кимоно, бра 
B) кашне, плацкарта 
C) пальто, тюль 
D) ателье, рояль 
E) вуаль, кафе 

9. Правильно указаны падежи прилагательных: Ночной порой мы услышали 
странный звук, который доносился из темной ямы. 
A) ночной (П.п.), странный (И.п.), темной (Р.п.). 
B) ночной (Р.п.), странный (В.п.), темной (Р.п:). 
C) ночной (Т.п.), странный (В.п.), темной (Р.п.). 
D) ночной (Т.п.), странный (И.п.), темной (П.п.). 
E) ночной (И.п.), странный (В.п.), темной (Т.п.). 

10. Местоимения с приставкой не-
A) (н.. .)который подъем, (н.. .)откуда взять 
B) (н...)кого спросить, (н...)чем дышать 
C) (н..,)чего делать, (н..,)когда погулять 
D) (н.. .)кий господин, (н.. ,)какой лести 
E) (н..,)зачем искать, (н.. .)где отдохнуть 

11. Предложение, в котором глаголы пишутся без мягкого знака 
A) Станешь торопит...ся - из рук дело повалит...ся. 
B) Счастье не в воздухе вьет...ся, а руками делает...ся. 
C) Не играй с огнем - можешь обжеч...ся. 
D) Если не трудит...ся, так и хлеба не добит...ся. 
E) Умел ошибит...ся, умей и поправит...ся. 

12. Страдательное причастие настоящего времени употреблено в 
предложении: 
A) Внезапно раздался топот скачущей лошади. 
B) Солнце, осветившее вершины гор, поднялось высоко. 
C) Природа жаждущих степей его в день гнева породила. 
D) Девушке очень шла соболья шапочка, оттеняющая высокий лоб. 
E) Русалка плыла по воде голубой, озаряема полной луной. 

13. Не пишется слитно: 
A) (не)доумевая, (не)годуя 
B) (не)оглянувшись, (не)требуя 
C) (не)дыша, (не)спеша 
D) (не)трудиться, (не)дыша 
E) (не)обращая, (не)иодумав 

14. Не с наречием, пишется слитно в словосочетании. 
A) вёл себя (не)дружелюбно 
B) сказал (не)серьёзно, а в шутку 
C) произнёс (не)одобрительно, а с укором 
D) было нисколько (не)весело 
E) выглядело вовсе (не)плохо 
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15. Укажите предложение с союзом зато 
A) Я уважаю тебя за(то), что ты сильный человек. 
B) Он очень молод, за(то) вынослив и подвижен. 
C) Встань за(то) дерево. 
D) Я дорого заплатила за(то) сомнение. 
E) Он был наказан за(то), что сказал неправду. 

16. Словосочетание указывает на действие и предмет, на который оно 
переходит: 
A) рубка радиста 
B) выплавка стали 
C) приехать утром 
D) отвечать правильно 
E) с уносящимся облаком 

17. Тире между подлежащим и сказуемым ставится в предложении: 
A) Ласковое солнце что весенний день. 
B) Мои друзья загадка для меня. 
C) Человек есть украшение мира. 
D) Сердце не камень. 
E) Злой язык что стрела. 

18. Укажите тип простого предложения: 
Новогодний вечер. 
A) Двусоставное неполное предложение. 
B) Односоставное определенно-личное предложение. 
C) Односоставное назывное предложение. 
D) Односоставное безличное предложение. 
E) Односоставное неопределенно-личное предложение. 

19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным 
изъяснительным: 
A) Когда дождь закончится, мы продолжим работу. 
B) Когда идешь в дальнюю дорогу, то погоды не разбираешь. 
C) Мы не знали, когда ему дадут отпуск. 
D) Была та очаровательная пора, когда лес роняет свой убор багряный. 
E) Когда рассвело, мы отправились в путь. 

20. Количество синонимических пар в предложениях: Книга - учитель, книга 
- наставник, книга - близкий товарищ и друг. Ум, как ручей, высыхает и 
старится, если ты выпустишь книгу из рук. 
A) 4 
B) 6 
C)1 
D) 5 
E) 3 
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21. Предложение с необособленным определением (знаки не расставлены): 
A) Цвет небосклона лёгкий бледно-лиловый не изменяется во весь день и 
кругом одинаков. 
B) Уставшие и замёрзшие мы приехали к вечеру. 
C) Глаза его красивые и ласковые смотрели как-то внимательно. 
D) Усталый голодный счастливый он (Левин) в десятом часу утра 
вернулся на квартиру. 
E) В цирк привезли родившегося в лесу тигрёнка. 

22. Запятая в сложносочиненном предложении перед союзом и не ставится: 
A) В окна с улицы лился глухой шум и летела пыль. 
B) Дверь пред ними отворилась и Таня входит в дом пустой. 
C) Тоска любви Татьяну гонит и в сад идет она грустить. 
D) Замялись лошади в ротной повозке и вся толпа должна была ждать. 
E) Мы любим слушать иногда страстей чужих язык и нам он сердце 
шевелит. 

23. Смысловое значение пояснения в бессоюзном сложном предложении: 
A) Письма пишут разные: слезные, болезные, иногда прекрасные, чаще -
бесполезные. 
B) Все пахло: кусты акации, листья сирени, лопухи. 
C) Много нужно закупить в городе: летнюю одежду для детей и невесток, 
чай и сахар для всего аула. 
D) Вблизи степь выглядела сказочно: нежно лиловели анютины глазки, 
желтыми головками кивали лютики, серебром отливал ковыль. 
E) В этом порывистом вздохе было все: восторг, счастье и нежность. 

24. Предложение, в котором чужая речь передана вводным предложением 
A) Завтра, как сообщают синоптики, ожидается плохая погода. 
B) Синоптики сообщили, что завтра ожидается понижение температуры. 
C) По сообщению синоптиков, завтра ожидается понижение температуры. 
D) Поступило сообщение синоптиков об ухудшении погоды. 
E) Синоптики сообщили по радио: «Завтра ожидается понижение 
температуры». 

25. Собственно научный подстиль представлен в 
A) учебных пособиях и справочниках 
B) журналах, газетах 
C) учебниках, законах 
D) учебных пособиях, выступлениях на научную тему по радио 
E) научных статьях, диссертациях 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. В период раннего средневековья тюркские племена поклонялись 
женскому божеству Умай, которая считалась покровительницей: 
A) животного мира 
B) очага и детей 
C) земледельцев 
D)скотоводов 
E)воинов 

2. В борьбе с Тимуром союзником Могулистана было государство: 
A) Ак Орда 
B) Ногайская Орда 
C) Иран 
D) Киевская Русь 

. Е) Золотая Орда 
3. Мавзолей Алаш-хана находится в (у): 

A) центральном Казахстане 
B) Жетысу 
C) восточном Казахстане 
D) Туркестана 
E) северо-западном Казахстане 

4. Несколько семей близких по крови родственников составляли первую 
общественную ячейку казахов - аул, которым управлял: 
A) хан 
B) аулбасы 
C) бий 
D) рубасы 
E)султан 

5. Главнокомандующий армией повстанцев в Тургайском центре восстания 
1916 года: 
A) Ж.Мамбетов 
B) О.Шолак 
C) А.Жанбосын 
D) У.Саурыков 
E) А.Иманов 

6. Одной из форм протеста Советскому режиму в годы «Застоя» стали (-о, -
а): 
A) бегство людей за рубеж 
B) восстания 
C) теракты 
D) акции гражданского неповиновения 
E) диверсии 
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7. По китайским источникам титул «шаныой» носил правитель: 
A) государства тюргешей 
B) гуннских племен 
C) сакских племен 
D) государства кангюев 
E) государства уйсун 

8. Карлуки в союзе с киргизами нанесли поражение Уйгурскому каганату в 
A) 704 году 
B) 744 году 
C) 840 году 
D) 552 году 

' Е) 940 году 
9. Дулаты, канглы и уйсыны входили в: 

A) Ногайское ханство 
B) Могульское ханство 
C) Золотую Орду 
D) Сибирское ханство 
E) Хорезм 

10. Курултай трех казахских жузов близ Каракумов в 1710 г. был созван с 
целью организации ополчений для борьбы с: 
A) татарами 
B) кокандцами 
C) джунгарами 
D) китайцами 
E)хивинцами 

11. Знаменитый казахский хан XVIII века, известный также как автор 
нескольких кюев: 
A) Нуралы 
B) Жангир 
C) Абылай 
D) Кенесары 
E) Самеке 

12. В 1870 г. сигналом к началу освободительного движения на Мангыстау 
против реформы 1867-1868 гг. послужил: 
A) Бунт во Внутренней Орде 
B) Разгром отряда Рукина 
C) Приезд губернатора 
D) Набег уральских казаков 
E) Запрет перекочевки на Мангыстау 

13. Во главе области по реформе 1867-1868 годов стоял: 
A) Генерал-губернатор 
B) Военный губернатор 
C) Старший султан 
D) Пограничный начальник 
E) Вице-губернатор 
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14. В 50-е гг. XIX в. на стороне Коканда против России воевал сын Кенесары 
Касымова: 
A) Сады к 
B) Адил 
C) Саржан 
D) Абылай 
E) Суюк 

15. Абай был автором памятника художественной философской прозы: 
A) «Казах» 
B)«Гаклия» 
C) «Оян, казах» 
D) «Айкап» 
E) «Калкаман-Батыр» 

16. В ходе гражданской войны важным событием в истории Казахстана 
следует назвать: 
A) Прекращение двоевластия 
B) Образование партии «Алаш» 
C) Ликвидацию ТуркАССР 
D) Черкасскую оборону 
E) Создание национальных комитетов 

17. Сырьевой регион-Центрального Казахстана, снабжающий промышленные 
предприятия Южного Урала, окончательно сложился: 
A) с развитием кооперативного движения 
B) в годы НЭПа 
C) в условиях конверсии 
D) в период коллективизации 
E) в предвоенные годы 

18. Основная форма колхозного строительства в зерновых районах в период 
коллективизации: 

. А) фактория 
B)кооперация 
C) товарищество по совместной обработке земли и сенокосу 
D) сельскохозяйственная артель 
E)совхоз 

19. Программа «Культурное наследие» принята по Указу Президента 
Республики Казахстан в: 
A) 2009 году 
B) 2006 году 
C) 2010 году 
D) 2011 году 
E) 2004 году 
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20. Способствовало откочевке из Могулисгана в Казахское ханство: 
A) столкновение оседлых жителей и номадов 
B) агитация ханов Жанибека и Керея 
C) добровольное отречение могульских ханов от трона 
D) нашествие ойратов 
E) гонения несториан на мусульман 

21. Восстание 1836-1838 гг. потерпело поражение, но имел положительный 
результат: 
A) Уральские казаки вернули захваченные земли 
B) Утвержден суд биев 
C) Получили разрешение на перекочевку за Урал 
D) Хан Нуралы был смещен с трона 
E) Установлен предел ежегодному росту налогов 

22. Купец, основатель Кояндинской ярмарки: 
A) Колосов 
B) Жиряков 
C) Ботов 
D) Попов 
E) Скажутин 

23. Основные требования забастовщиков на Успенском руднике в 1905-1907 
гт. носили характер: 
A) Антипереселенческий 
B) Политический 
C) Националистический 
D) Социально-экономический 
E) Шовинистический 

24. В годы Великой Отечественной войны Алма-Ата, Чимкент, Уральск, 
Петропавловск, Семипалатинск, Караганда, Актюбинск стали основными 
районами: 
A) Создания новых научных центров 
B) Размещение эвакуированных культурных центров 
C) Проведения научно-исследовательских работ 
D) Размещения перебазированных предприятий 
E) Создания военно-технического полигона 
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25. Постановлением ЦК КП (б) 1947 года «О грубых политических ошибках 
в работе Института языка и литературы Академии наук Казахской ССР» 
запрещалось изучение: 
A) Культуры Казахстана в современный период 
B) Иностранных языков 
C) Наследия казахского народа в период до октября 1917 года 
D) Произведений современных казахских авторов 
E) Культуры народов, проживающих на территории Казахстана 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 
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МАТЕМАТИКА 

1. Решите уравнение 15 : — = х : 4 . 

A) 300 
B) 600 
C) 800 
D)1200 
E) 900 

2. Дана функция f(x) = а \ Известно, что f(-l,5) = 8. Найдите f(0,5). 

A) — . 
16 

B) 0,25. 
C) 0,5. 

D) - . 8 

E) 2. 
3. Сколько различных корней имеет уравнение log4(3x2- 11х) = log4(x - 12)? 

A) Четыре. 
B) Один. 
C) Ни одного. 
D) Три. 
E) Два. 

4. Решить неравенство л/х - 2 > 3. 
A) (9;-ню) 
B ) ( 1 1 ; + о о ) 

C) (— <»;2] 
D) [2;9) 
E ) [ 2 ; + о о ) 

пробное тестирование 

5. Решите систему неравенств: 

1 
A) 

B) 

C) 

D) 

E) 0 

6. Упростить выражение: 

A ) 1 
B)cosа 
C) sin2 а 
D) sin а 
E)-1 

15 
5х <25 

43 х + 2 >64 

вариант 7117 

sin" а 
1 + cos а 

+ cos а 
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7. Укажите рисунок, на котором изображен график ни четной, ни нечетной 
функции. 
А ) 

У 

В ) 

С ) 

D) 

Е) 
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8. Длина окружности радиуса — равна: 
я 

A) 5 
B) 25 
C) 15 
D) 10 
E) 20 

9. Найдите расстояние между точками М(6;-8; 3) и К( -2; 7; 3). 
A) 15 
B) 18 
C) 16 
D) 14 
E) 17 

|х + у=9 10. Решите систему уравнений: < 7 1 
[х +у =41 

A) (3; 6) 
B) (4; 5); (3; 6) 
C) (4; 5); (5; 4) 
D) (2; 7); ( - 2 ; - 7 ) 
E) (4; 5); ( - 4 ; - 5 ) 

11. Скорости велосипедиста и мотоциклиста находятся в отношении 3 :15 . 
Найдите скорость мотоциклиста, если она больше скорости велосипедиста 
на 48 км/ч 
A) 60 км/ч 
B) 59 км/ч 
C) 64 км/ч 
D) 62 км/ч 
E) 58 км/ч 

12. Найдите значение 

A) 12 
B ) - 6 4 
C) 64 
D) - 3 
Б) 4 

выражения: 
I \ - 3 4 

3 
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л / 3 

13. Решите уравнение: sin3xcosx - cos3x-sinx = — 

A ) ( - 1 ) " ^ + 2як, keZ. 

B) (-1)к£ + 2nk,keZ. 6 C)( -1 ) к ^+ f k , k e Z . 

D) (-1)к£ + Jtk,keZ. 
6 

E) ( - 1 ) к | +7ik,keZ. 

14. Числовая последовательность {ап} задана формулой n - г о члена 

an = 4n - log5 , тогда а4) равно: 

A) 144 
B) 166 
C) 167 
D) 143 
E) 199 

15. НайдитеҺ' (х), если h(x) = +sin - ^ 

АЧ V l - x , 1 1 - х A ) r- + - c o s - — -
2 - х 2 2 2 

1 л/ 1 - х 1 1 - х 
B ) - ? = T - - C O S - — -

л/2 (1-х) 2 2 2 
V 2 ^ T ^ + 2 c o s l - x 

(1-х) 2 2 

л/l — X л 1 - х 
D ) ( I ^ ) - 2 C O S - 2 -

л / Р 7 1 - x 
лДчТ^О 2 

пробное тестирование 
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16. Задана функция f(x) = 24 + х, найдите f '(8). 
A) 8. 
B) 9. 
C) 5. 
D) l . 
E) 6. 

я 
2 

17. Вычислить: J(ctgxtgx + cosx)dx 
о 

A) 1 

B) f - i 

O f 

D ) - f - l 

E ) f + I 

18. Гипотенуза равнобедренного прямоугольного треугольника, площадь 
которого 36 см2 , равна: 
A) 12 см. 
B) 16 см. 
C) 14 см. 
D) 15 см. 
E) 10 см. 

19. Определите длину медианы МК треугольника с вершинами М(- 2; 6), 
Р ( 8 ; - 2 ) , Е ( - 4 ; 2). 
A)2л/13 
B) л / 5 

C) 2 л / 7 

D) З л / 5 

E) 4 л/5 
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20. Выполните действие: 

2 0 

х4 - Зх2 +1 х 2 + х - 1 
вариант 7117 

X3 - 27 х2 +3х +9 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

х + х +1 
х - 3 -

х2 - х - 1 
х + 3 

2 , X - х - 1 
х - 3 

X 2 + Х - 1 

х - 3 
х2 - х + 1 

а - 3 2 а - 6 

-За + 9 а +27У 2 a J + 5 4 

х - 3 

21. Упростите выражение: 

A) 3(1 + а). 
B) 4(12а- 1). 
C) 2(а - 3). 
D) 2 - а. 
E) 7(1-9а) . 

22. Пусть пара (хо; уо) - решение системы уравнений: 

а +1 

v'x / у Найдите 

+ л/У = 4-
(х0 + Уо)-
A) 12 _ 
B) 16 
C) 8 
D) 9 
E) 10 

23. Найдите все решения уравнения 2cos2x - 4cosx = 1, удовлетворяющие 
неравенству sin х > 0 

2 п A ) h2Ttn,neZ 
3 

2п B) — + тт,п е Z 
3 

я 
C) - + Jtn,neZ 

3 

D) — + 2тш,п е Z 
3 
2я 

E) — + 2 n n , n e Z 
3 
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24. Из конуса вырезали шар наибольшего объёма. Найдите отношение 
объёма срезанной части к объёму шара, если осевое сечение конуса -
равносторонний треугольник. 

С) 2 

в > 1 

25. Сейчас Кайрату 11 лет, а Бекзату 1 год. Сколько лет будет Кайрату и 
Бекзату, когда Кайрат станет втрое старше Бекзата? 
A) 12 лет и 4 года 
B) 15 лет и 5 лет 
C) 18 лет и 6 лет 
D) 21 лет и 7 лет 
E) 6 лег и 2 года 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ФИЗИКА 

1. Материальная точка совершает- равномерное движение из точки М, 
отстоящей на 10 м от начала отсчета, по прямой вправо со скоростью 3 
м/с. Уравнение движения этой точки 
О М х, м 
I 1 • 

A) х = 3t. 
B) х = 10 + 3t. 
C) х = 30 + 3t. 
D) х = 10 - 3t. 
E) х = -3t. 

2. Тело стартовало горизонтально с вершины невысокой горы. Чтобы тело не 
упало на Землю, его минимальная скорость должна быть 
A) S = gR* 
B)& = Ч/2ІҺ 
C) & = gR3 

D) & = ^ 

E) 9 = Vg(R 3+h) 
3. Кинетическая энергия тела зависит 

A) только от массы тела. 
B) только от скорости тела. 
C) от времени подъема. 
D) от высоты подъема над поверхностью Земли. 
E) от массы и скорости тела. 

4. Доска используется в качестве рычага с осью вращения в точке О для 
подъема груза. Плечом силы F, является отрезок 

F, 

A) АО. 
B) СО. 
C) АС. 
D) CD. 
E) BD. 
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5. Если от железной проволоки отрезать два куска = 2,4м и I = 60см, то 
сопротивления этих кусков проволоки будут находиться в соотношении 
A) R,=R2. 

B) R,=4R2. 

O R , Л . 

D) R,=2R3. 

E ) R , = % . 
6. Силу Лоренца можно определить по формуле 

A) F= 11 [ д ^ Bsina. 
B)F=qE. 
C)F=pgV. 

Е) F= I q I uBsina. 
7. Колебание - это 

A) наибольшее отклонение колеблющейся точки от ее положения 
равновесия. 
B) изменение скорости и ускорения тела без воздействия на него силы. 
C) изменение скорости тела в течение времени. 
D) движение тела, повторяющееся через одинаковые промежутки времени. 
E) изменение ускорения тела в течение времени. 

8. Закон отражения света основывается на 
A) принципе относительности Галилея. 
B) специальной теории относительности. 
C) законе Архимеде. 
D) законах Ньютона. 
E) принципе Гюйгенса. 

9. Полная энергия тела массой 1 ю- равна (с = 3 -108 м/с) 
A) 181015 Дж. 
B) 91015Дж. 
C) 6-1015 Дж. 
D) 81019 Дж. 
E) 91016 Дж. 
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10. Два поезда движутся навстречу друг другу со скоростями 72 км/ч и 54 
км/ч соответственно. Пассажир первого поезда заметил, что второй поезд 
проехал мимо него за 14 сек. Длина второго поезда равна 
A)490 м. 
B) 210 м. 
C)1008 м. 
D)756 м. 
E) 280 м. 

11. Вагонетку массой 2 т по горизонтальному пути человек равномерно 
перемещает на 100 м. Если коэффициент трения 0,01, то на этом пути 
человек совершает работу (g = 10 м/с2) 
A) 200 кДж. 
B) 20 Дж. 
C) 2 кДж. 
D) 20 кДж. 
E) 0,2 кДж. 

12. Мощность двигателя внутреннего сгорания 8 кВт, КПД двигателя 20 %. 
Если израсходовано 6 кг горючего, то двигатель работал в течение 
( удельная теплота сгорания топлива 43,2 МДж/кг) 

A) 2 часов 
B) 0,5 часа 
C) 1,3 часа 
D) 2,4 часа 
E) 1,8 часа 

13. Кусочек льда при нулевой температуре положили в стакан с водой, 
имеющей массу 300 г. Если температура воды в стакане уменьшилась на 
20" С, после расплавления льда то масса кусочка льда была 
(с = 4200 Дж/кг С Д = 3 • 105 Дж/кг) 
A) 56 г 
B) 50 г 
C) 28 г . 
D) 42 г 
E) 84 г 

14. Если телу массой 10 кг передать количество теплоты 200 Дж и поднять на 
20 м над поверхностью Земли, то его внутренняя энергия изменится на 
A) 100 Дж 
B) 500 Дж 
C) 300 Дж 
D) 200 Дж 
E) 400 Дж 
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15. Термодинамической системе передано количество теплоты Q = 100 Дж. 
Если при этом она совершила работу А = 300 Дж, то внутренняя энергия 
системы 
A) уменьшилась на 100 Дж. 
B) увеличилась на 100 Дж. 
C) увеличилась на 200 Дж. 
D) уменьшилась на 200 Дж. 
E) не изменилась. 

16. Если удвоить напряжение на конденсаторе, то его энергия 
A) увеличится в 2 раза. 
B) увеличится в \/3 раз. 
C) увеличится в 4 раза. 
D) увеличится в -Jl раз. 
E) не изменится. 

17. Пять проводников сопротивлением по 10 Ом каждое соединены 
параллельно друг с другом. Общее сопротивление такого соединения 
равно 
A) 50 Ом. 
B) 10 Ом. 
C) 100 Ом. 
D) 500 Ом. 
E) 2 Ом. 

18. По двум тонким прямым проводникам текут одинаковые токи, 
направление которых указано стрелками. Вектор индукции создаваемого 
ими магнитного поля в точке D направлен 

D* I I 

I I I I I 

A)вверх 
B)вправо 
C) перпендикулярно к плоскости рисунка «от нас» 
D) перпендикулярно к плоскости рисунка «к нам» 
E) вниз 
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19. Если при раскачивании на веревочных качелях центр масс тела 
максимально поднимается на 0,8 м, то максимальная скорость движения 
тела равна 
A) 4 м/с. 
B) 12,6 м/с. 

' С) 0,4 м/с. 
D) 40 м/с. 
E) 1,26 м/с. 

20. Уравнение движения материальной точки х=х (t), соответствующее 
графику, 

\ \ 
\ 

г t,c 

A) х=15 — l,2t. 
B) х=12 - l,2t. 
C) х=3 + 10t. 
D)x=15- l ,5 t . 
E) х=15 + l,2t. 

21. Тормозной путь автомобиля, начавшего торможение на горизонтальном 
участке шоссе с коэффициентом трения 0,5 при начальной скорости 15 -
м/с, равен 
A) 90 м. 
B) 45 м. 
C) 6 м. 
D) 22,5 м. 
E) 11,25 м. 

22. Идеальный газ при давлении р0 имел объем V0. При неизменной массе и 
постоянной температуре объем газа уменьшили на 10%. Давление газа 
стало 
A)р = 10ро. 
B) р = 0,1 ро. 
C)р = 9р0 . 

D ) P = ^ P « . 

сч 1 0 
E ) р = — Ро. 
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23. Капля, имеющая положительный заряд +3е при облучении потеряла 2 
электрона. Заряд капли стал равен (е = - 1,6-10"19 Кл) 
A) 3,2 10"19 Кл. 
B) -3,2 -10"19 Кл. 
C) -6,4-10"19 Кл. 
D) 9,6 1019 Кл. 
E) 8 -10"'9 Кл. 

24. Изменение тока в антенне радиопередатчика происходит по закону 
i = 0,6 sin 5 • I О51. Длина излучаемой электромагнитной волны равна 
(с = 310 8м/с) 
A) « 7,6 103 м 
B) *3,6-102 м 
C) « 7,2-103 м 
D) «3,8-103 м 
E) «7,6 102 м 

25. При переходе электрона в атоме водорода с четвертой стационарной 
орбиты на вторую излучается фотон. Если при излучении фотона атом 
теряет энергию 2,53 эВ, то длина волны этого излучения (1 эВ=1,6-10"19 

Дж; с=3 108 м/с; һ=6,62-10"34Дж-с). 
A) 4,9-10"7 м. 
B) 78,5-10"9 м. 
C) 4,9-10"9 м. 
D) 49-10"9 м. 
E) 7,85-10"7 м. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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химия 
1. Сумма коэффициентов в окислительно - восстановительной реакции 

КІ + КЮз +H2S04 -> I 2 + K2S04 + Н 20 
A) 9 
B) 12 
C) 18 
D) 27 
E) 36 

2. Число нейтронов в атоме 
A) равно разнице между атомной массой элемента и зарядом его ядра 
B) всегда равно числу протонов в атоме 
C) всегда равно числу электронов в атоме 
D) является постоянным для всех элементов 
E) всегда равно порядковому номеру элемента 

3. Оба вещества могут проявлять двойственные окислительно-
восстановительные свойства 
A) H2S, S03 
B) H2S03, S03 

C) S03, H2S04 

D) S02 , H2S03 

E) H2S, S02 
4. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции горения бутана С4НШ 

A) 33 
B) 22 
C) 11 
D) 31 
E) 30 

5. Степень окисления серы в сульфиде калия 
A)+2 
B) +3 
C)+4 
D) -4 
E) -2 

6. Оксид металла образуется при взаимодействии с водой 
A)лития 
B) бария 
C) натрия 
D)золота 
E) цинка 
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7. Название хлороформа по международной номенклатуре 
A) трихлорметан 
B) дихлорметан 
C) тетрахлорметан 
D) дихлорэтан 
E)хлорметан 

8. Неверное суждение: толуол 
A) жидкость. 
B) имеет запах. 
C) растворим в воде. 
D) может окисляться КМп04. 
E) легче воды. 

9. Вещество с общей формулой 
R - C - O - R , 

II 
О 

относится к классу 
A) сложных эфиров 
B) альдегидов 
C) простых эфиров 
D)кислот 
E)спиртов 

10. Скорость реакции 2NO(r) + 02(г) —> 2N02(r) при одновременном 
увеличении давления в 3 раза и понижении температуры от 40°С до 0°С, 
если температурный коэффициент равен 3 
A) увеличивается в 9 раз 
B) уменьшается в 9 раз 
C) не изменяется 
D) увеличивается в 3 раза 
E) уменьшается в 3 раза 

11. По 2 моль нитрата и карбоната кальция обработали соляной кислотой. 
Масса НС1 потраченной на реакцию 
A) 109,5 г. 
B) 292 г. 
C) 73 г. 
D) 365 г. 
E) 146 г. 

12. Масса и состав полученной соли, если оксид серы (IV) объёмом 4,48 л 
(н.у) прореагировал без остатка с 80г 10% раствора гидроксида натрия 
A) 10,4г NaHS03 

B) 25,2г Na2S03 
C) 20,8г NaHS03 
D) 50,4г Na2S03 

E) 100,8г Na2S03 
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13. При взаимодействии 2 моль аммиака с 1 моль ортофосфорной кислоты 
образуется 
A) 2 моль гидрофосфата аммония 
B) 1 моль дигидрофосфата аммония 
C) 0,5 моль гидрофосфата аммония 
D) 2 моль дигидрофосфата аммония 
E) 1 моль гидрофосфата аммония 

14. Количество вещества углекислого газа, которое образуется при сжигании 
56 л (н.у.) циклобутана 
A) 11 моль 
B)7 моль 
C) 9 моль 
D) 8 моль 
E) 10 моль 

15. В схеме превращений: 

л Н 2 V + № 0 V выше 140%' _ Ацетилен — X —=> Y „ „„ , > ч Z 
H2S04(KOHU.) 

конечным продуктом Z будет 
A)этан 
B)этин 
C)этанол 
D) пропен 
E)этен 

16. При сгорании 0,2 моль кислородсодержащего органического вещества 
выделилось 4,48 л С0 2 и 0,4 моль воды (н.у.). Молекулярная формула 
соединения, если плотность его паров по водороду равна 16, имеет состав 
A) С2Н5ОН 
B) СН3ОН 
C) СН3СОН 
D) С3Н7ОН 
E) С2Н5СОН 

17. Из 225 г глюкозы получили молочную кислоту (выход 80 %) массой 
A) 180 г 
B)225 г 
C) 90 г 
D) 160 г 
E) 112,5 г 

18. Для нейтрализации 0,01 моля аминоуксусной кислоты необходим 
гидроксид натрия массой 
A) 0,8 г 
B) 3,2 г 
C) 0,4 г 
D) 2,5 г 
E)1 ,4г 
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19. Вещество А, в результате превращений 
спиртовое 

СОг + Н 2 0 — ^ g g i ^ g — > X i » Х 2 » > x ? 

A) Этиловый спирт. 
B) Молочная кислота. 
C) Уксусная кислота. 
D) Хлорэтан. 
E) Монохлоруксусная кислота. 

20. При взаимодействии 2,3 г щелочного металла с водой выделилось 896 мл 
(н. у.) газа. Объемная доля выхода газа 80 %. Какой это металл 
A) Fr 
B) Li 
C) К 
D) Rb 
E)Na 

21. Относительная плотность смеси водорода и хлора по гелию равна 9,125. 
Объемная доля (%) хлора в смеси 
A) 25 
B) 60 
C) 75 
D) 50 

. Е) 40 
22. Для определения содержания углекислого газа в воздухе, через раствор 

гидроксида бария пропустили 44,8 м3 воздуха. Масса осадка составила 
19,7 г. Процент углекислого газа в воздухе 
A) 5 % 
B) 1 % 
C) 3 % 
D) 4 % 
E) 2 % 

23. Обьем 0,2 М раствор соляной кислоты, необходимого для нейтрализации 
раствора, полученного при обработке 4,6 г натрия избытком воды 
A) 0,5 л 
B) 1 л 
C) 0,75 л 
D) 1,5 л 
E) 0,25 л 



пробное тес тирование 48 вариант 7117 

24. Масса 20 %-ого раствора гидроксида натрия необходимого для полного 
осаждения из раствора соли, полученной при взаимодействии 22,4 г 
железа и 22,4 л (н.у.) хлора 
A)160 г 
B)320 г 
C)240 г 
D)340 г 
E)190 г 

25. К смеси ацетальдегида и пропионового альдегида общей массой 1,46 г 
добавили избыток аммиачного раствора оксида серебра и получили осадок 
массой 6,48 г . Массы альдегидов в смеси 
A) m (С2Н40) = 0,88 г, m (С3Н60) = 0,58 г 
B) m (С2Н40) = 0,46 г, ш (С3Н60) = 1 г 
C) m (С2Н40) = 0,73 г, m (С3Н60) = 0,73 г 
D) m (С2Н40) = 0,7 г, m (С3Н60) = 0,76 г 
E) m (С2Н40) = 1 г, ш (С3НбО) = 0,46 г 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. В верхней части тубуса установлен 
A) Штатив 
B) Окуляр 
C) Винт 
D)Зеркало 
E) Подошва 

2. Растение запасает питательные вещества в семени для питания 
A) человека. 
B) микроорганизмов. 
C) растения. 
D) зародыша растения. 
E) животного. 

3. При неблагоприятных условиях споры образуют 
A) Амёбы 
B) Бактерии 
C) Плесень 
D) Вирусы 
E) Грибы 

4. При растяжении связок надо 
A) Наложить тугую фиксирующую повязку 
B) Ничего не предпринимать 
C) Наложить шину 
D) Дать лекарства 
E) Наложить жгут 

5. Оплодотворённая яйцеклетка 
A) Циста 
B) Спора 
C) Зигота 
D) Зародыш 
E) Гамета 

6. К естественным биогеоценозам относятся 
A) Лесозащитные полосы. 
B) Парки. 
C) Сады. 
D) Луга. 
E) Виноградники. 

7. Видоизмененные корни георгина 
A) Клубневые корни. 
B) Корни-присоски. 
C) Корни-опоры. 
D) Воздушные корни. 
E) Корнеплоды. 
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8. Стебель растет в толщину за счет деления клеток 
A) Камбия. 
B) Древесины. 
C) Сердцевины. 
D) Луба. 
E) Пробки. 

9. В размножении инфузории-туфельки участвует 
A) Вакуоль 
B) Цитоплазма 
C) Псевдоподии 
D) Малое ядро 
E) Большое ядро 

10. Признак двудольных 
A) Сетчатое жилкование. 
B) Дуговое жилкование. 
C) Параллельное жилкование. 
D) Корневая система мочковатая. 
E) Стебель соломина. 

11. Плод крестоцветных 
A) Ягода 
B) Стручок или стручочек 
C) Боб 
D)Зерновка 
E) Семянка 

12. Головоногий моллюск 
A) Жемчужница 
B) Мидия 
C) Кальмар 
D) Тередо 
E) Беззубка 

13. Органы дыхания головастика: 
A) Легкие. 
B) Жабры. 
C) Кожа. 
D) Боковая линия. 
E) Плавательный пузырь. 

14. В продолговатом мозге находится центр 
A) Мышления. 
B) Зрения. 
C) Слуха. 
D) Дыхания. 
E) Координации. 
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15. Время сокращения предсердий сердца человека в покое составляет 
примерно 
A) 0,1 секунды 
B) 0,3 секунды 
C) 0,4 секунды 
D) 0,5 секунды 
E) 0,8 секунды 

16. Из желудка пища попадает в 
A) пищевод. 
B) толстый кишечник. 
C) слепую кишку. 
D) двенадцатиперстную кишку. 
E) прямую кишку. 

17. У человека почки расположены 
A) В нижней части груди 
B) По обе стороны от легких 
C) В верхней части груди 
D) По обе стороны от позвоночника в поясничной области 
E) Около легких 

18. Удвоение хромосом происходит в 
A) профазе 
B) телофазе 
C) метафазе 
D) анафазе 
E) интерфазе 

19. Основная эволюционная единица 
A) Вид. 
B) Особь. 
C) Семейство. 
D) Род. 
E) Популяция. 

20. Ламинария прикрепляется к дну 
A) Грибокорнем. 
B) Корнями. 
C) Корневищами. 
D) Ризоидами. 
E) Грибницей. 

21. Вспомогательные клетки нервной ткани 
A) Аксоны 
B) Нейроглия 
C) Нефроны 
D) Дендриты 
E) Остеоциты 
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22. Часть глюкозы откладывается в печени, в мышцах в виде 
A) Хитина 
B) Тимозина 
C) Инсулина 
D) Глюкагона 
E) Гликогена 

23. Изменение структуры белка 
A) Денатурация 
B) Транспирация 
C) Инверсия 
D) Транслокация 
E) Репликация 

24. Обмен участками гомологичных хромосом 
A) Кроссинговер 
B) Конъюгация 
C) Эпистаз 
D) Делеция 
E) Репликация 

25. Теория, связывающая возникновение жизни с действием, жизненных сил 
- это теория 
A) Абиогенеза 
B) Витализма 
C) Вечности жизни на земле 
D) Креационизма 
E) Панспермии 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ГЕОГРАФИЯ 

1. Первая карта мира составлена 
A) Вегенером 
B) Бехаймом 
C) Эрагосфеном 
D) Магелланом 
E) Колумбом 

2. Условная линия на географической карте, разделяющая Землю на 
северное и южное полушария, называется 
A) северным тропиком. 
B) южным тропиком. 
C) нулевым меридианом. 
D) экватором. 
E) полюсом. 

3. Относительная влажность воздуха измеряется прибором 
A) гигрометр. 
B) барометр. 
C) термометр. 
D) анемометр. 
E) осадкомер. 

4. Самый большой географический пояс Евразии 
A) Экваториальный 
B) Субтропический 
C) Умеренный 
D) Субэкваториальный 
E) Тропический 

5. Большой объем воды, обладающий однородными свойствами, называется: 
A) Воздушной массой. 
B) Океаническим течением. 
C) Водной массой. 
D) Заливом. 
E) Гидросферой. 

6. Обитатель Антарктиды 
A) кит. 
B) пингвин. 
C) чайка. 
D) соболь. 
E) тюлень. 
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7. Горы, расположенные на северо-западе Африки 
A) Драконовые. 
B) Капские. 
C) Эфиопское нагорье. 
D) Атлас. 
E) Мадагаскаровые. 

8. Первую геологическую карту Казахстана составил 
A) П.П.Семенов 
B) Ш.Уалиханов 
C) И. В. Мушкетов 
D) Н.А.Северцев 
E) К.И.Сатпаев 

9. Прикаспийская низменность является частью: 
A) Западно-Сибирской равнины. 
B) Восточно-Европейской равнины. 
C) Сарыарки. 
D) Мугоджар. 
E) Туранской равнины. 

10. Густые заросли в речных долинах зоны пустыни Казахстана. 
A) Тугай. 
B) Саванна. 
C) Скрэб. 
D) Тайга. 
E) Джунгли. 

11. Самая высокая точка Сауыра пик Музтау имеет высоту ... метров 
A)2816 
B)2992 
C)4622 
D)3816 
E) 4506 

12. Памятник природы «Гусиный перелет» находится в ... области. 
A) Карагандинской 
B) Северо-Казахстанской 
C) Павлодарской 
D) Костанайской 
E) Акмолинской 

13. Комбинаты черной металлургии выплавляют: 
A) кобальт, вольфрам. 
B) гитан, магний. 
C) чугун, сталь. 
D) медь, алюминий. 
E) свинец, цинк. 
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14. Специализация Северного Казахстана 
A) медеплавильное производство 
B) газохимическое производство 
C)земледелие 
D) мараловодство 
E)садоводство 

15. Старопромышленные западно-европейские страны. 
A) Великобритания, Германия. 
B) Италия, Кувейт. 
C) Швейцария, Словакия. 
D) Франция, Хорватия. 
E) Египет, Дания. 

16. Специализация отдельных стран на производстве отдельных видов 
продукции и услуг - это 
A) Международное географическое разделение труда. 
B) Международная интеграция. 
C) Экономическая интеграция. 
D) Международная организация. 
E) Единое экономическое пространство. 

17. Силезия - промышленный район в: 
A) Болгарии. 
B) Литве. 
C) Словакии. 
D) Чехии. 
E) Польше. 

18. Федерация Азии 
A) Индия 
B) Корея 
C) Монголия 
D) У збекистан 
E) Германия 

19. Страна Южной Африки 
A) Египет 
B) Марокко 
C) Тунис 
D) Ботсвана 
E) Чад 

20. Ритмические явления в геоірафической оболочке - это 
A) история формирования природного комплекса. 
B) хозяйственная деятельность человека. 
C) взаимосвязь и взаимозависимость компонентов природы. 
D) периодичность и повторяемость одних и тех же явлений во времени. 
E) изменение всех компонентов природы и природных комплексов от 
экватора к полюсам. 
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21. Мощность отдельных солёносных пластов (соляных куполов) превышает 
... км. 
A) 2 
B) 30 
C) 100 
D) 20 
E) 10 

22. Казахстан - член организации глобального уровня 
A) СНГ 
B) ООН 
C) ОБСЕ 
D) НАТО 
E) ШОС 

23. Приборостроительные заводы имеются в городах: 
A) Кокшетау, Актюбинск. 
B) Уральск, Арысь. 
C) Семипалатинск, Кызыл Орда. 
D) Шахтинск, Абай. 
E) Сарань, Темиртау. 

24. Основная специализация Актюбинского промышленного узла: 
A) Производство ферросплавов, суперфосфата, хромовых соединений. 
B) Переработка сельскохозяйственного сырья. 
C) Производство пластмасс и полиэтилена. 
D) Добыча нефти и газа. 
E) Нефтяная и рыбная промышленность. 

25. Регион, состоящий только из стран «большой семерки»: 
A) Северная Америка. 
B) Зарубежная Европа. 
C) Зарубежная Азия. 
D) Австралия. 
E) Латинская Америка. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. По территории Китая протекают две большие реки: 
A) Тигр и Ефрат. 
B) Нил и Ганг. 
C) Дунай и Висла. 
D) Хуанхэ и Янцзы. 
E) Тибр и Марна. 

2. Западная церковь в средние века получила название: 
A) православной 
B) католической 
C) лютеранской 
D) англиканской 
E) протестантская 

3. Первым канцлером Германской империи в 1871 г. стал: 
A) Вильгельм. 
B) Бисмарк. 
C) Бернштейн. 
D) Гомперс. 
E) Дебс. 

4. В странах Латинской Америки после Первой мировой войны: 
A) английский капитал стал все больше оттеснять американский 
B) отпала необходимость в иностранных инвестициях 
C) преобладал французский капитал 
D) преобладал германский капитал 
E) американский капитал стал все больше оттеснять английский 

5. Принципы «денацификация, декартелизация, демилитаризация и 
демократизация» относились к устройству послевоенной: 
A) Франции. 
B) Италии. 
C) Великобритании. 
D) Восточной Европы. 
E) Германии. 

6. Оказание помощи европейским странам после Второй мировой войны: 
A) «План Маршалла» 
B) Римские соглашения 
C) «14 пунктов Вильсона» 
D) «План Шлиффена» 
E) «План Монне» 
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7. Самые крупные города Двуречья в VI-ІП тыс. до.н.э.: 
A) Мемфис, Фивы 
B) Ур, Урук, Лагаш 
C) Сиранузы, Рим, Помпея 
D) Афины, Микенф, Коринф 
E) Карфаген, Сидон, Троя 

8. Самое демократическое государство Греции: 
A) Спарта 
B) Афины 
C) Македония 
D) Атгика 
E) Микены 

9. Продвижение арабов на запад в 732 г. у Пуатье остановил: 
A) Карл Мартелл 
B) Карл Великий 
C) Мешко I 
D) Гіипин Короткий 
E) Хлодвиг 

10. Ученый Востока уроженец Хорезма: 
A) Низами. 
B) Аль-Фараби. 
C) Ибн Рушду. 
D) Аль Масуди. 
E) Ибн Сина. 

11. Конституция США существует: 
A) 450 лет 
B) более 200 лет 
C) 150 лет 
D) 100 лет 
E) более 50 лет 

12. Священная Римская империя, в результате войн Наполеона стала 
называться: 
A) Итальянское государство 
B) США 
C) Российская империя 
D) Византийская империя 
E) Австрийская империя 

13. Главные события 1915 года в ходе Первой мировой войны развернулись 
на: 
A) Восточном фронте 
B) Тихом океане 
C) Североафриканском фронте 
D)Западном фронте 
E) Кавказском фронте 
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14. В марте 1938 г. Германия совершила «аншлюс» (присоединение): 
A) Австрии 
B) Польши 
C) Чехославакии 
D) Эльзаса и Лотарингии 
E) Прибалтики 

15. В 1925 г. в Турции был принят закон о переходе на алфавит: 
A) Кириллица 
B) Латинский 
C) Фарси 
D) Греческий 
E) Арабский 

16. СССР был исключен из Лиги Наций за: 
A) Вторжение в Польшу. 
B) Помощь Испании в гражданской войне. 
C) Присоединение Западной Украины и Белоруссии. 
D) Помощь Китаю. 
E) Войну с Финляндией. 

17. В странах Северной Европы ведущую роль играют партии: 
A) Коммунистические 
B) Радикальные 
C) Националистические 
D) Социал-демократические 
E) Консервативные 

18. Наиболее развитым из стран Латинской Америки второй половины XX -
начала XXI вв. является: 
A) Аргентина. 
B) Чили. 
C) Панама. 
D) Гватемала. 
E) Сальвадор. 

19. Южная Корея стала высокоразвитой страной, опираясь на: 
A) «План Маршалла» 
B) Советскую помощь 
C) «План Моне» 
D) Инвестиции из Китая 
E) Американские и японские кредиты 

20. Эфталитское государство было расположено в: 
A) Малой Азии. 
B) Центральной Азии. 
C) Северной Африке. 
D) Юго-Восточной Европе. 
E) Юго-Восточной Азии. 
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21. Народное восстание в Твери в ! 327 г. монголо-татары подавили с 
помощью: 
A) псковской знати 
B) астраханского хана 
C) московского князя 

,D) тефтонского ордена 
Е) новгородских воинов 

22. В 1722 году Надир шах полностью изгнал с иранских земель: 
A)турок 
B) английских колонизаторов 
C) афганцев 
D) французских колонизаторов 
E) таджиков 

23. Широкое распространение в России получили труды «Социализм и 
политическая борьба», «Наши разногласия», принадлежащие теоретику 
марксизма, порвавшему с народничеством и примкнувшему к 
меньшевикам: 
A) К.Марксу. 
B) Ф.Энгельсу. 
C) В.Ленину. 
D) П.Аксельроду. 
E) Г.Плеханову. 

24. В XIX веке «покровителем мусульман» в Османской империи считал 
себя: 
A) германский император 
B) французский король 
C) английский король 
D) президент США 
E) российский император 

25. «Поистине в этом Шуберте живет искра Божия» - такой отзыв о 
творчестве композитора дал: 
A) Шопен. 
B) Гендель. 
C) Бах. 
D) Лист. 
E) Бетховен. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. Одним из драматических жанров является 
A) сонет 
B) трагедия 
C)роман 
D) баллада 
E) очерк 

2. В былинах отсутствует 
A) зачин 
B)повтор 
C)гипербола 
D)рифма 
E) концовка 

3. Повествование в стихотворении М- Ю. Лермонтова «Бородино» ведется от 
лица 
A)автора 
B)полковника 
C) французского улана 
D) старого солдата 
E) молодого солдата 

4. Владимир, герой повести А. С. Пушкина «Метель», едет в село Жадрино 
A) проверить работу приказчика 
B) собрать оброк 
C) по делам службы 
D) венчаться 
E) встретиться с другом 

5. Исторических персонажей нет в произведении 
A) Н. В. Гоголя «Тарас Бульба» 
B) М. Ю. Лермонтова «Песня про ... купца Калашникова» 
C) Л. Н. Толстого «Война и мир» 
D) А. С. Пушкина «Медный всадник» 
E) А. С. Пушкина «Полтава» 

6. Автор книги «A3 и Я» 
A) О.О.Сулейменов 
B) Д.С.Самойлов 
C) Б.Ш.Окуджава 
D) Б.А.Ахмадуллина 
E) Е.А.Евтушенко 
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7. Укажите, каким стихотворным размером написано стихотворение 
М.Ю.Лермонтова: 
"Тучки небесные, вечные странники! 
Степью лазурною, цепью жемчужною 
Мчитесь вы, будто как я же, изгнанники, 
С милого севера в сторону южную": 
A)хореем 
B) дактилем 
C) амфибрахием 
D) анапестом 
E) ямбом 

8. К социально-бытовой былине относится 
A) «Добрыня и змей» 
B) «Илья Муромец и Калин-царь» 
C) «Алеша Попович и Тугарин» 
D) «Илья Муромец и Соловей Разбойник» 
E) «Садко» 

9. «По красоте да по платью малахитову Данилушка сразу признал ...» 
(П.П.Бажов «Каменный цветок») 
A) Хозяйку Медной горы 
B) Катеньку 
C) дурман-цветок 
D) камень вроде кустика 
E) малахитовый цветок 

10. Женой троянского царя Приама, матерью Париса, была 
A) Елена 
B) Мнемосина 
C) Гекуба 
D) Пенелопа 
E) Алкмена 

11. «Как оштрафуют его, мерзавца, так он узнает у меня, что значит 
собака и прочий бродячий скот! Я ему покажу кузькину мать!..» -
говорит в рассказе А. П. Чехова «Хамелеон» 
A) Прохор 
B) Хрюкин 
C) Жигалов 
D) Очумелов 
E) Епдырин 
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12. Укажите, о ком Ломоносов сказал: 
«Послал в Россию Человека 
Каков не слыхан был от века»: 
A) о Петре I 
B) об Иване Грозном 
C) о Петре II 
D) о Екатерине II 
E)о себе 

13. Признанным мастером баллад был 
A) А. А. Дельвиг 
B) Н. М. Языков 
C) Г. Р. Державин 
D) В. А. Жуковский 
E) Н. М. Карамзин 

14. «Нет, я был слишком счастлив, я не мог спать. Притом мне жарко было 
в натопленных комнатах, и я, не снимая мундира, потихоньку вышел в 
переднюю, надел шинель, отворил наружную дверь и вышел на улицу», -
рассказывает 
A) Иван Васильевич (Л. Н. Толстой, «После бала») 
B) Иван Акиндиныч (Л. Н. Андреев, «Баргамот и Гараська») 
C) Алексей Швабрин (А. С. Пушкин, «Капитанская дочка») 
D) Алексей Берестов (А. С. Пушкин, «Барышня-крестьянка») 
E) Сергей Духанов (В. М. Шукшин, «Сапожки») 

15. Неоромантическим является произведение 
A) «Шинель» Н. В. Гоголя 
B) «После бала» Л. Н. Толстого 
C) «Песня о Соколе» М. Горького 
D) «Бедные люди» Ф. М. Достоевского 
E) «Мцыри» М. Ю. Лермонтова 

16. Определите стихотворный размер строк из поэмы М.Ю. Лермонтова 
«Демон»: 
«Печальный Демон, дух изгнанья, 
Летал над грешною землей, 
И лучших дней воспоминанья 
Пред ним теснилися толпой...» 
A)анапест 
B) ямб 
C) дактиль 
D) хорей 
E) амфибрахий 
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17. В пьесе М. Горького «На дне» «вор. воров сын» 
A) Васька Пепел 
B) Актер 
C)Барон 
D) Сатин 
E) Лука 

18. Строки о родных просторах «Тот, кто видел хоть однажды / Этот край 
и эту гладь, / Тот почти березке каждой /Ножкурад поцеловать /» 
принадлежат поэту: 
A) А.Блоку 
B) П.Орешину 
C) С.Клычкову 
D) С.Есенину 
E) Н.Гумилеву 

19. Автор стихотворения «Я знаю, никакой моей вины...» 
A) А.А.Ахматова 
B) А.Т.Твардовский 
C) И.А.Бродский 
D) Б.Ш.Окуджава 
E) Б.Л.Пастернак 

20. В поэме А.С.Пушкина «Полтава» три сюжетные линии: это 
A) историческая, семейная, любовная. 
B) историческая, народная, личная. 
C) семейная, любовная, политическая. 
D) любовная, политическая, военная. 
E) военная, семейная, политическая. 

21. Летопись «Повесть временных лет» была составлена в начале века 
A) X 
B) XI 
C) XIII 
D) IX 
E) XII 

22. «Степных ветров приливы и отливы», девушки, которые «вплетают в 
косы кованые денежки», аул, который «день и ночь звенит колоколами 
юрт», ромашка, которая «растет у межи», - это поэтические образы из 
стихов казахстанской поэтессы 
A) Н. Лушниковой 
B) Т. Мадзигон 
C) Л. Шашковой 
D) Л. Степановой 
E) Н.Черновой 
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23. В романе "Обломов" И.А.Гончаров ставит проблему: 
A) возможна ли гармония человека с миром. 
B) чему должен следовать человек: чувству или долгу. 
C) нужно ли человеку задерживаться на уровне верований юности. 
D) возможна ли вечная любовь. 
E) что выше и необходимее: созерцание или действие: 

24. Серьезный разговор о «нравственности лжи» и «безнравственности 
правды», по словам А. Демидова, возникает в пьесе 
A) Л.С. Петрушевской «Бабуля-блюз». 
B) М. Горького «Дачники». 
C) А. В. Вамгіилова «Старший сын». 
D) Л. С. Петрушевской «Лестничная клетка». 
E) А. П. Чехова «Вишневый сад». 

25. «Марусин отец был генеральным директором производственно-
технического комбината. Звали его Федор Макарович. Мать заведовала 
крупнейшим в городе пошивочным ателье. Звали ее Галина Тимофеевна». 
Это отрывок из произведения С. Д. Довлатова 
A)«Зона» 
B) «Филиал» 
C) «Иностранка» 
D) «Компромисс» 
E) «Чемодан» 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ язык 

1. В слове пропущена буква: re...son. 
А ) Е. 

и; Y. 
D) А. 
E) U. 

2. Выберите правильный вариант чтения даты: 
"01/01" 
A) The oneth of January. 
B) The first January. 
C) The first and January. 
D) The one of January. 
E) The first of January. 

3. Вставьте пропущенное слово: 
Has she got foreign stamps? 

A) anything 
B) any 
C) some 
D) everything 
E) every 

4. Выберите нужный вариант вспомогательного глагола. 
They ... travelling in the South now. 
A) Was 
B) Are 
C) Am 
D) Be 
E) Is 

5. Дополните предложение: 
Look! There ... a book on the table. 
A) is 
B) were 
C) am 
D) are 
E) was 

6. Выберите правильный ответ. 
Where was W.Shakespeare born? 
A) In London. 
B) In Edinburgh. 
C) In Stratford-upon-Avon. 
D) In Liverpool. 
E) In Cardiff. 
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7. Найдите синоним к следующему слову: 
"Peaceful" 
A) Guilty 
B) Strange. 
C) Calm. 
D) Blank. 
E) Obvious. 

8. Дополните предложение: 
I visited ... old friend when I was in ... London. 
A) the I the 
B)an I a 
C) the I a 
D) an I the 
E) an I -

9. Выберите правильный вариант предлога. 
. "Who is Tom Madely?" "I've no idea. I've never heard ... him." 

A) to. 
B) from. 
C) of. 
D) for. 
E) after. 

10. При помощи префикса образован глагол: 
A) understand 
B) decorate 
C) intensify 
D) develop 
E) unpack 

11. Образуйте глагол от прилагательного "bright": 
A) То brightish. 
B) То bright. 
C) То brightise. 
D) То brighten. 
E) То brighted. 

12. 3,542 правильно читается: 
A) three thousand six hundred and fifty-second 
B) three thousand five hundred and forty-second 
C) three thousand five hundred and forty-two 
D) three thousand four hundred and forty-second 
E) three thousand and five hundred and forty-second 
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13. Выберите прилагательное в превосходной степени: 
A) The fattest. 
B) Less important. 
C) The better. 
D) The harder. 
E) More important. 

14. Выберите правильный вариант вопросительного местоимения: 
... of the hotels in the city have a swimming-pool? 
A) What. 
B) Who. 
C) Which. 
D) Whose. 
E) Whom. 

15. Выберите правильный вариант множественного числа существительного: 
Fire-place 
A) Fires-place. 
B) Firies-places. 
C) Fire-places. 
D) Fire-place. 
E) Fires-places. 

16. Выберите правильный вариант 
They ... the 10.00 bus the day before yesterday. 
A) catch. 
B) to catch. 
C) catching.. 
D) caught. 
E) catches. 

17. Выберите правильно составленное предложение. 
A) What time the bus does leave and can you smoke on it? 
B) What time does leave the bus and can you smoke on it? 
C) What time can you smoke on it and does the bus leave? 
D) Can the bus leave and what time does you smoke on it? 
E) What time does the bus leave and can you smoke on it? 

18. Определите функцию герундия в предложении: 
Swimming is healthy for you. 
A) обс тоятельство 
B) сказуемое 
C) подлежащее 
D) определение 
E)дополнение 
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19. Прочитайте текст и выполните задание после текста: 
There are many cinemas in London. Some cinemas show lots of comedies and 
long epic films. Other cinemas show a large number of continental films or 
films for young people. All daily newspapers have a short list of films and 
shows and the time they begin. Some cinemas show films in the afternoon, early 
evening and late evening. Others have continuous programmes from about two 
o'clock in the afternoon. If you can't get to the cinema early enough to buy the 
tickets, you can buy them in most large stores and hotels. 
Ответьте на вопрос: < 
Where can you buy the tickets? 
A) At the cinemas. 
B) In the cinemas, shops, hotels. 
C) Only in the stores and hotels. 
D) In the stores only. 
E) In the hotels only. 

20. Выберите правильный вариант перевода фразового глагола: 
"То come across" 
A) Перебегать. 
B) Истощать. 
C) Случайно встретить. 
D) Просматривать. 
E) Бегать. 

21. Выберите правильный вариант притяжательного падежа: 
... fathers were quarrelling. 

A) the babie's 
B) the babies' 
C) the babis 
D)baby 
E) babys' 

22. Вставьте необходимое сочетание с модальным глаголом: 
I'm afraid I... to your party next week. 
A) could gone 
B) will can gone 
C) can't go 
D)can go 
E) couldn't gone 

23. Выберите правильный вариант: 
Children would like their parents ... 
A) To understand them. 
B) Have understanding. 
C) Understood them. 
D) Understanding them. 
E) Understand them. 
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24. Выберите правильный вариант: 
I'm sorry I don't know his name. 
A) I wish I knew his name. 
B) I am glad to know his name. 
C) I wished I know his name. 
D) I know his name. 
E) I wish him know the name. 

25. Выберите предложение, в котором инфинитив использован в 
функции подлежащего 
A) То know English well is necessary nowadays. 
B) Riding a camel is very funny. 
C) They seem to have been painting those walls for a long time. 
D) I am happy to have seen him. 
E) It's too hot to wear coat. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
1. Вставьте нужный глагол: 

Wo ... du? Wir warten auf dich schon eine Stunde! 
A) ist 
B) wirst 
C) waren 
D) hast 
E) warst 

2. Вставьте артикль: 
Deutschland ist... Industrieland. 
A) ein 
B) eines 
C) die 
D) der 
E) eine 

3. Выделите существительное мужского рода: 
A) Industrie 
B) Familie 
C) Leben 
D) Gemalde 
E) Motor 

4. Существительное образует множественное число при помощи суффикса -е 
A) Zeichnung 
B) Wissenschaft 
C) Werktatige 
D) Wohnheim 
E) Wette 

5. Вставьте вопросительное слово: 
... sitzt am Fenster? 
A) Was? 
B) Wem? 
C) Wo? 
D) Wen? 
E) Wer? 

6. Вставьте пропущенное слово: 
Dieses Kleid ist viel... als das andere. 
A) schonem 
B) schon 
C) schonstes 
D) schoner 
E)schonen 
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7. Вставьте слово: 
Mit groBem Vergniigen haben sie diesen Roman . . . . 
A) Gelesen. 
B) Lesen. 
C) Lasen. 
D) Vorlescn. 
E) Belesen. 

8. Дополните предложение. 
Die Mutter verabschiedet sich . . . . 
A) um ihren Sohn 
B) gegen ihren Sohn 
C) fur ihren Sohn 
D) zu ihrem Sohn 
E) von ihrem Sohn 

9. Выберите правильный вариант: 
Возьми булочку и съешь ее! 
A) Nimm das Brotchen und esst es auf! 
B) Nimst das Brotchen und esst es auf! 
C) Nehmt das Brotchen und ess es auf! 
D) Nehm das Brotchen und isst es auf! 
E) Nimm das Brotchen und iss es auf! 

10. Найдите правильную форму Partizip 1: 
Der im Lesesaal.. . Junge ist mein Freund. 
A) arbeitende 
B) gearbeitendte 
C) gearbeitetende 
D) gcarbeitete 
E) arbeitetende 

11. Закончите предложение инфинитивным оборотом: 
Der Junge t a u c h t e , . . . . 
A) um zu fotografieren Pflanzen unter Wasser 
B) um zu Pflanzen unter Wasser fotografieren 
C) Pflanzen unter Wasser zu fotografieren 
D) um Pflanzen unter Wasser zu fotografieren 
E) Pflanzen unter Wasser um zu fotografieren 

12. Выберите правильный вариант модального глагола. 
Um ruhig zu leben, _ man gute Verhaltnisse mit anderen Landern haben. 
A) kann 
B) mag 
C) darf 
D) will 
E) muss 
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13. Вставьте правильную форму притяжательного местоимения: 
Antwortet schnell au f . . . Fragen! 
A) meine 
B) meiner 
C) meines 
D) meinem 
E) meinen 

/ 
14. Поставьте нужный вариант: 

Dieses Buch ist vor kurzem erschienen. 
A) Interessantes. 
B) Interessante. 
C) Intercssanten. 
D) Interessantens. 
E) Interessanter. 

15. Вставьте местоимение: 
Herr Fischer, ist das ... Zeitung? 
A) euer. 
B) ihnen. 
C) seine. 
D) lhre. 
E) ihr. 

16. Переведите: 
Спортсмены должны пробежать еще 9,5 километров. 
A) Die Sportier mochten noch halbzehn Kilometer laufen. 
B) Die Sportier konnen noch neunhalb Kilometer laufen. 
C) Die Sportier wollen noch neun Kilometer laufen. 
D) Die Sportier mussen noch zehneinhalb Kilometer laufen. 
E) Die Sportier mussen noch neun Kornma fiinf Kilometer laufen. 

17. Вставьте предлог: 
Das Taxi halt... unserem Haus. 
A) in 
B) iiber 
C) unter 
D) zwischen 
E) vor 

18. Вставьте союз: 
... die Mutter ihn nicht geweckt hatte,. verspatete cr sich zum Studium. 
A) Wo 
B) Darum 
C) Deshalb 
D) Da 
E) Denn 
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19. Правильно написано: 
A) Liechtenstein 
B) Lichtenstein 
C) Liechtenstein 
D) Liechtenstein 
E) Liechtstein 

20. Вставьте глагол. 
1ш Gericht hat er seine Unschuld eindeutig . . . . 
A) bewiest. 
B) bewisen 
C) bewesen 
D) bewosen 
E) bewiesen 

21. Вставьте сказуемое: 
Das Telegramm ... heute . . . . 
A) werde / aufgegeben 
B) wurde / aufgegeben 
C) wird / aufgaben 
D) wurde / aufgaben 
E) wurden / aufgegeben 

22. Составьте вопросительное предложение: 
1 2 3 4 5 6 7 

mit / Jahren / besuchte / wieviel / Kosmonaut / dieser / die Fliegerschule / 
A) 1423657 
B)2345761 
C)1432657 
D)3142756 
E)1236547 

23. Вставьте нужный союз: 
Geh moglichst schnell ins Geschaft, 
A) und 
B) auGerdem 
C) zwar 
D)auch 
E) sonst 

24. Продолжите пословицу. 
Ohne FleiC .... 
A) alles gut 
B) aber fein 
C) kein Preis 
D) ein Preis 
E) alles super 

. . . kaufst du nichts. 
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25. Ответьте: 
Welchcr Fluss bildet die Grenze zwischen der BRD und Polen? 
A) die Saale 
B) die Elbe 
C) die Weser 
D) die Donau 
E) die Oder 

ГЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 

1. Найдите нужную пассивную форму: 
Elle mange de la soupe. La soupe .... 
A) ai mange 
B) sont manges 
C) a mange 
D) est mangee 
E) ont mange 

2. Выберите правильный вариант возвратного местоимения: 
Je ... souviens de mon rendez-vous, je ... depeche 
A) Vous / me. 
B) Me / vous. 
C) Se / se. 
D) Те / me. 
E) Me / me. 

3. Выберите, где использовано порядковое числительное: 
A) Louis XIII. 
B) Louis IV. 
C) Henri IV. 
D) Francois I. 
E) Louis VI. 

4. Дополните слово. 
J'habit... Almaty. 
A ) -
B) ons 
C) es 

' D) а 
Е) е 

5. Выберите правильный союз. 
Jerne promenais sur les quais de la Seine j'admirais lepaysage. 
A) Pour que 
B) Mais 
C) Ou 
D) Et 
E) Bien que 

6. Выберите правильный вариан т вопросительного слова: 
... travailles-tu apres les cours? 
A) Quand 
B) Quel 
C) Qu'est-ce que 
D) Ou 
E) Quelle 
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7. В каком времени употреблен выделенный глагол: 
En 1892, le peuple et les savants saluerent Pasteur a la Sorbonne. 
A) Present. 
B) Futur Simple. -
C) Passe Simple. 
D) Imparfait. 
E) Forme passive. 

8. Вставьте вместо точек глагол в passe compose. 
Ma soeur ... a I'instrtut pedagogique. 
A) Entrerait. 
B) Entrera. 
C) Entrait. 
D) Entre. 
E) Est entree. 

9. Выберите правильную форму глагола к придаточному предложению. 
L'ingenieur nous a dit que cet immeubie ... avant la guerre. 
A) Est bati. 
B) Etait bati. 
C) Est batie. 
D) Etait batie. 
E) Sont batis. 

10. Выберите подходящий вариант отрицания. 
Он хорошо понимал,что ничего не знает в истории. 
II comprenait bien qu'il ne savait... en histoire. 
A) personne. 
B) jamais. 
C) rien. 
D) aucun. 
E) pas. 

11. Выберите Participe present: 
Les voyageurs ... a Lyon s'arrctent a Dijon; 
A) Allant. 
B) Allants. 
C) Alles. 
D) En allant. 
E) Vont. 

12. Выберите правильный вариант в Imperatif. 
... en fran?ais votre adresse. 
A) Ecris. 
B) Ecrit. 
C) Ecrivent. 
D) Ecrivez. 
E) Ecrivons. 



пробное тестирование 6 2 

13. Выберите нужную форму прилагательного. 
Un beau tableau. De _ tableaux. 
A) beaus 
B) beaux 
C) belle 
D) bels 
E) bel 

14. Выберите правильный вариант слитного артикля. 
Vous parlez fran<?ais eleves. 
A) Des 
B) Les 
C) De 
D) Aux 
E) A 

15. Найдите подходящее указательное местоимение. 
Je prends се livre, et toi ... . 
A) Celle-ci. 
B) Celui-la. 
C) Celle-la. 
D) Ceux." 
E) Celui. 

16. Выберите подходящий предлог. 
11 recevra ma lettre ... trois jours. 
A) depuis 
B) pendant 
C) sur 
D) a 
E) dans 

17. Подберите подходящее no смыслу слово. 
Се monument se trouve au ... de la ville. 
A) bord. 
B) bois. 
C) centre. 
D) carrefour. 
E) theatre. 

18. Найдите правильный ответ 
C'ombien de grands fleuves arrosent-ils la France? 
A) 4 fleuves. 
B) 2 fleuves. 
C) 3 fleuves. 
D) 5 fleuves. 
E) 7 fleuves. 
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19. Выберите примилын.ііі вариант перевода: 
Этот дом чистый. 
A) С'est une nuiison propre 
B) C'est une propre maison 
C) C'est une maison sale 
D) Cette maison est propre 
E) C'est tine sale maison 

20. Выберите правильную форму глагола. 
Si je Г avais su, je lui en ... . 
A) aurais parle 
B) avais parle 
C) parlerais 
D) ai parle 
E) parlerai 

21. Подберите подходящий по смыслу союз: 
Nous irons voir се film .. .nous nous procurions des billets. 
A) A condition que 
B) Afin que 
C) Bien que 
D) Sans que 
E) Pour que 

22. Выберите соответствующую форму глагола. 
lis repondent qu'ils ...leurs examens la semaine prochaine. 
A) Passeraient 
B) Eurent passe 
C) Passeront 
D) Avaient passe 
E) Ont passe 

23. Выберите нужное местоимение. 
II s1 interesse a ces enfants. 
A) elle 
B) eux 
C) a nous 
D) a eux 
E) les 

24. Выберите подходящее по смыслу прилагательное. 
Qui n'aime pas son pays.. .? 
A) Patemelle. 
B) Natale. 
C) Natals. 
D) Maternelle. 
E) Natal. 
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25. Прочтите текст. 
Je suis monte dans 1'autobus. II у avait beaucoup de monde, des jeunes, des 
vieux, des femmes, des militaires. J'ai paye et j 'ai regarde autour de moi. J'ai 
fini par remarquer un jeune homme dont le cou etait trop long. J'ai examine son 
chapeau et je me suis aperc^u qu'au lieu d'un ruban il у avait un galon tresse. 
Chaque fois qu'un nouveau est monte, il у a eu de la bousculade. Le jeune 
homme au long cou et un voyageur se sont regardes d'un sale oeil ... 
Дополните правильно: La personne montee dans I'autobus etai t . . . . 
A) Inattentive 
B) Tres distraite 
C) Indifferente 
D) Tres observatrice 
E) Aveugle 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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